
Knižnica Antona Bernoláka v Nových Zámkoch 

 

POZITÍVNE 

MYSLENIE 
Bibliografický leták  

 

Jún 2018  



Pozitívne myslenie je pre dušu 

 z psychologického hľadiska to isté,  

ako plastická chirurgia pre telo. 

                                                            

      Jeff Foster 

 

 

   Tento výrok britského filozofa, spisovateľa a učiteľa duchovných vied presne 

vystihuje podstatu toho, čo sa v posledných desaťročiach bežne nazýva 

pozitívnym myslením. Spočiatku – niekedy začiatkom 90-tych rokov 

minulého storočia – to bola výhradne módna záležitosť, ale postupom času sa 

z neho stal preferovaný vedný odbor, ktorému sa seriózne venujú aj 

renomovaní psychológovia.  

   Pozitívne myslenie sa stalo akousi nenásilnou odpoveďou na spoločenské 

zmeny po roku 1989. Náš svet a život sa od základov zmenil a mnohí ľudia sa 

ocitli v situácii, keď boli nútení tieto zmeny pochopiť a nie každému sa to 

darilo. Odrazu sa museli začať starať sami o seba, čo im spôsobovalo 

psychické problémy, prerastajúce do depresií, neuróz a v nejednom prípade aj 

samovrážd. Ľudia strácali životné istoty a nedokázali si nachádzať nové. A ak 

chceli prežiť, museli zmeniť svoje myslenie a objaviť v sebe niečo, o čom 

možno ani sami netušili, že to majú. Len to potrebovali v sebe nájsť.  

   Už len samotné uvedomenie si toho, že môžem dokázať niečo, čo som 

dovtedy nedokázal, je jedným z prejavov pozitívneho myslenia. Áno, pozitívne 

myslenie je vlastne hľadanie nových, netušených možností a schopností, 

ktoré sa v nás skrývajú. Na to je potrebné sebapoznávanie, ale hlavne 

sebadôvera, vôľa, chcenie niečo urobiť, niečo nové, a tým pozdvihnúť samého 

seba na vyššiu úroveň, dosiahnuť nové úspechy a nájsť duševnú rovnováhu, 

pokoj a radosť zo života bez stresov či iných psychických problémov. 

 

   Tento bibliografický leták vydáva Knižnica A. Bernoláka v Nových Zámkoch 

pre tých, ktorí majú záujem bližšie sa zoznámiť s tematikou pozitívneho 

myslenia a začať sa vážne zaoberať hľadaním vlastných netušených 

schopností a vlastností. Obsahuje 40 vybraných, neanotovaných, 

chronologicky radených záznamov o knihách s tematikou pozitívneho 

myslenia, ktoré sa nachádzajú vo fonde Oddelenia odbornej literatúry 

Knižnice. A. Bernoláka. 
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